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1982 -03- 02 ANFRAGE 

der Abgeordneten DR.JÖRG,HAIDER, DKFM.BAUER 

an den Herrn Bundesminister für soziale Verwaltung 

betreffend arbeitsmarktpolitische Maßnahmen 

Aus der Beantwortung der schriftlichen Anfrage Nr. 1599/J durch 

den Herrn Bundesminister für soziale Verwaltung geht hervor, 

wieviele Arbeitsplätze in den einzelnen Bundesländern und Branchen 

durch arbeitsmarktpolitische lIad-hoc-Maßnahmen" und "0ffensiv

maßnahmen 11 erhalten und zum Teil neu geschaffen werden konnten. 

Eine nach Bundesländern und Branchen aufgegliederte Aufstellung 

der Förderungsmittel ist in dieser Anfragebeantwortung (Nr.1660/AB) 

nicht enthalten. 

Was die Wintermehrkostenbeihilfe (PAF) betrifft, fehlt nicht nur 

eine Aufschlüsselung der geförderten Arbeitsplätze nach Bundes

ländern und Branchen, sondern auch die Höhe der Förderungsmittel 

pro Bundesland, Branche, Betrieb und Arbeitsplatz. Dies wird damit 

erklärt, daß eine Auflistung nach einzelnen Betrieben nicht vor

liegt. Die Anfragesteller zweifeln diese Begründung an, da ja 

die Vergabe von Förderungsmitteln gewöhnlich auf Antrag des 

Betriebes erfolgt. Diese Anträge müßten dem Bundesministerium 

für soziale Verwaltung bzw. den nachgeordneten Dienststellen zur 

Verfügung stehen. 

Die Anfragesteller sind der Auffassung, daß angesichts der durch 

den Konjunktureinbruch entstandenen Finanzierungsschwierigkeiten 

im Bereich der Arbeitsmarktverwaltung die vorhandenen Förderungs

mittel möglichst wirtschaftlich und zukunftsorientiert vergeben 

werden müßten. 

In diesem Zusammenhang richten die unterfertigten Abgeordneten 

an den Herrn Bundesminister für soziale Verwaltung die 
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A n fra g e : 

1. Wie hoch waren die Förderungsmittel pro Arbeitsplatz für 

"ad-hoc-Maßnahmen" und "Offensivmaßnahmen" zur Sicherllng 

hzw. Schaffun~ von A~heiTsplätzen in dpn Jahren 1980 und 

1981, aufgeschlüsselt nach Bundesländern,Branchen) unrl 

Betrieben ? 

2. Wie hoch waren die Förderungsmittel pro Arbeitsplatz im 

Rahmen oer WinTermeh~ko~tenbeihilfe (PAP) in den Jahren 

1980 und 1981, auf»eschliissplt nach Bunde~ländern, Branchen 

und Betrieben ? 

3. Wie verteilt sich die Anzahl der laut Anfragebeantwortung 

vom 11.2.1982 durch die PAF im Jahre 1980 gesicherten 

46.372 Arbeitsplätze auf dip einzelnen Bunde~lände~, 

Branchen und Betriebe ? 
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